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発行 校長

第２０回松ぼっくりコンサート～感動的なコンサートとなりました～
２月１２日（日）、カダーレ大ホールにて本校吹奏楽部による「第２０回松ぼっくりコンサ

ート」が開催されました。昨年度は新型コロナウイルス感染症の影響で開催することができ
ませんでしたが、今年度は記念すべき第２０回目のコンサートを盛大に開催でき、うれしく
思いました。
部員２５名は、これまでの練習の成果を発揮し、また６年生は吹奏楽部の活動の集大成と

して一音一音に心を込めて素敵な演奏を響かせました。先輩の本荘北中学校の吹奏楽部員も
出演し、さすが中学生という迫力のある演奏を聴かせてくれました。小・中学生による合同
演奏もあり、小学生にとっては先輩と並んで同じメロディを演奏するという貴重な体験をす
ることができました。
コンサート終盤では親子合同演奏もあり、一昨年度まで指導してくださっていた伊藤先生

も演奏にご参加いただきました。指揮は、第１回目のコンサートを行った平成１４年度から
１０年間、本校吹奏楽部を指導してくださっていた運藤先生（本荘由利地区吹奏楽連盟会長
・岩谷小学校長）が行ってくださいました。
笑顔あり、涙ありの感動的なコンサートとなりました。準備や運営に携わっていただいた

親の会や関係者の皆様に感謝申し上げます。コンサートの様子は、ホームページにも掲載し
ていますので、ご覧ください。

今年度最後のＰＴＡ参観日～ご参観、ありがとうございました～
２月１５日（水）、今年度最後のＰＴＡ参観が行われ、た

くさんの保護者の皆さんにお出でいただきました。ありがと
うございました。
１年生は、この１年間でできるようになったことを、２年

生は、できるようになったことベスト３を発表しました。３
年生は、校外学習などで発見した地域のよさについて紹介し
ました。４年生は、「１０才の記念集会」を体育館で行い、
将来の夢を宣言したり、呼びかけや歌、手紙でお家の方にこ
れまでの感謝の気持ちを伝えました。５年生は、「あったか
ハートを広げよう」という学習で、福祉について調べたり、
体験したりして考えたことを発表しました。６年生は卒業ス
ピーチとして、今考えていることをみんなに伝え、お家の方へ感謝状を渡しました。
各学年・学級で、子どもたち一人一人の１年間の成長した姿を見ることができました。

ＰＴＡから、子どもたちにノートを配付しました
新型コロナウイルス感染症の影響により、ＰＴＡ事業で予定していたＰＴＣＲを実施す

ることができませんでした。そこで、予算の使い方についてＰＴＡ総務部会で相談し、子
どもたちに還元することにしました。本日ノートを配付しましたので、ご了承ください。

校 報 松 風

【小・中学生による合同演奏】

【４年生 １０才の記念集会「夢宣言」】



通学定期購入申込の発行手続き変更について

由利本荘市の通学用バス定期補助区間外のお子さんが、通
学用バス定期券を購入する場合は、学校で発行する通学証明
書により割引金額で購入することができます。
この通学証明書は事前に「定期券購入申込書」の申込者記

入欄に記入・提出していただいてから発行することになりま
した（この発行手続き変更により、校長不在時には後日お渡
しすることになる場合もありますことをご了承ください）。
事前に申込用紙が必要な場合は、新山小学校事務室（直通

電話２２－１４３４）や学級担任等にご連絡ください。お子
さんを通じてお届けします。

児童のがんばり～おめでとうございます～
○由利本荘市スポーツ賞 写真左から
奨励賞 ６年 伊豆＊＊

第51回日本空手協会秋田県空手道選手権大会小学6年生男子個人組手の部 第1位
奨励賞 ５年 荘司＊＊

第51回日本空手協会秋田県空手道選手権大会小学5年生女子個人形の部 第1位

○第３４回由利本荘市・にかほ市ジュニアフットサル大会 R5.2.4-5
Ｕ－１２の部 第１位 新山ベアーズＡ
予選リーグ ●新山Ａ １－２ 本荘南○

△新山Ａ ２－２ ニカホ△
○新山Ａ ５－０ 由利●
グループ２位

決勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄ ○新山Ａ ６－１ 新山Ｂ●
○新山Ａ ３－２ 由利●
○新山Ａ ３－２ ｴｽﾍﾟﾙﾄﾞ●

○第３４回由利本荘市・にかほ市ジュニアフットサル大会 R5.2.4-5
Ｕ－１０の部 第１位 エスペルド ４年 松田＊＊
予選リーグ ○ｴｽﾍﾟﾙﾄﾞ １－０ 新山●

○ｴｽﾍﾟﾙﾄﾞ ４－０ 本荘南●
○ｴｽﾍﾟﾙﾄﾞ ６－０ ニカホ●
グループ１位

決勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄ ○ｴｽﾍﾟﾙﾄﾞ ４－２ 西目●
○ｴｽﾍﾟﾙﾄﾞ ４－２ ニカホ●

○第２５回秋田県スポーツ少年団
競技別スキー交流会アルペン競技 R5.2.11
種目：大回転 組別：小学校２年女子
第２位 黒政＊＊ 写真左

○実用英語技能検定 ５級合格
２年 小野＊＊ 写真右


